	5.
	13.1.2025 – 19.1.2025

	
	                                  www.skola-sokolec.cz

	
	jméno:                                                podpis rodičů:

	
	učivo
	co bych měl/a umět

sebehodnocení

	Čj
	
	Podstatná jména – rod, číslo, pád, vzor
	Určím správně podstatná jména.
( ( (

	
	Čtení
	Popelka stokrát jinak
	Dokážu porovnat různé verze pohádky, pojmenuji rozdíly, umím vyhledat relevantní informace k pohádce

( ( (

	
	čtenářská dílna
	Představení knihy, kterou jsem dostal pod stromeček.
Přinést knihu !!!
	Umím dětem sdělit svá očekávání.

( ( (

	Aj
	UČ str. 24, 28, 29
PS str. 22, 23
	Pojmenuji některé věci kolem sebe. Vyjádřím pomocí slovesa have got, že někdo něco má/nemá.

( ( (

	VL
	T.G.Masaryk
Národní divadlo

Uč. str. 32-33 + PL
	Vím, kdo to byl T.G. Masaryk.

Umím vyprávět o vzniku Národního divadla, uvedu některé umělce této doby.

( ( (

	Inf 
	Úprava fotografií 
	Upravím fotografii

( ( (

	Ma
	Zlomky 

Dělení přirozených čísel .
	Násobím a dělím  jako 
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.
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	Př
	Referát – živočich/rostlina tropického pásu.
Youtube – Tropický pás (odkaz v Bakalářích)   na 13. 1. 2025
Subtropický pás – UČ str. 38
Test – tropický pás 20. 1.
	Vyhledám a utřídím informace o zvoleném živočichovi/rostlině dle daných kritérií.

Odpovídám na otázky učitele – dle videa.

Popíšu podnebí, typy krajin, faunu a floru tropického pásu.
( ( (

	HV
	Stupnice C, G dur – předznamenání, posuvky. Píseň Hvězdičky dobrou noc.
	Chápu význam předznamenání. 
Zazpívám píseň.

( ( (

	VV
	Zážitky - zimní sporty
	Maluji podle daného tématu, zaznamenám průběh děje, rozvíjím svou originalitu.            ( ( (

	PV
	Stavby s kostkami
	Zvládám jednoduché pracovní operace
( ( (

	TV
	Základy cvičení s pomůckami-švihadlo
	Reaguji na záklaní pokyny 
( ( (

	Hodnocení učitele:  ( ( (

	(

	(
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               Gringotova banka úkol č.18

Víš nebo nevíš? 

	Rozhodni o pravdivosti těchto vět. Vepiš křížek do správného okýnka:
	ANO
	NE

	Tropický pás leží kolem rovníku mezi obratníkem Raka a Kozoroha
	
	

	Nejrozsáhlejší deštný prales se nazývá Nilský. 
	
	

	Deštné pralesy se kácejí, protože je tam hodně napadeného dřeva.
	
	

	Největší pouští světa je Sahara. 
	
	

	Na poušti rostou kaktusy, protože ke svému životu nepotřebují vodu
	
	

	Velbloud může žít na poušti, protože si nosí v hrbech zásoby vody
	
	

	Savana je travnaté místo na poušti. 
	
	

	Akácie rostou na trnitých savanách a živí se jimi žirafy
	
	

	Mírný pás se rozkládá jen na severní polokouli. 
	
	

	V mírném pásu rostou listnaté, jehličnaté a smíšené lesy. 
	
	

	Pro mírný pás je typické střídání čtyř ročních období. 
	
	

	Polární pás se rozděluje na dvě části – Arktidu a Antarktidu. 
	
	

	Polární noc a polární den znamená, že vůbec nevychází slunce. 
	
	

	Ani v jedné části polárního pásu není život (nikdo zde nežije, nic zde neroste). 
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